
                                                          Zápis  

           ze schůze výboru MRS z.s. , pobočného spolku Hodonín konané dne 2.4.2026 
 
Přítomni    :   Ing. Michal Jurenka, Jaroslav Bobčík, Ing. Marek Elbl, Josef Hlavačka, Ing. Josef Chrástek 
Kandidát   :   p. Dalibor Pinda  
Za KRK      :   p. Richard Werner, p. Zdeněk Helešic, Mgr. Jiří Vinklárek 
Ekonom     :  Ing. Jaromír Herzán 
 
Program :  1) Kontrola úkolů z minulého zápisu 
                    2) Volba místopředsedy  
                    3) Informace ze svazového výboru  
                    4) Objednávka stavebních prací  
                    5) Úprava břehu na Kontramačce - Lavoře 
                    6) Výsadba ryb Duben 2026          
                    7) Různé 
 
Ad 1)  Kontrolní a revizní komise zkonstatovala, že úkoly z minulého zápisu byly splněny.  
 
Ad 2)  Předseda Ing. Jurenka navrhl volbu místopředsedy Pobočného spolku Ing. Josef Chrástka, za účelem 

zastupování spolku, pokud předseda ani jednatel nebudou k dispozici.  

Z řad členů přítomných na zasedání výboru nebyly k uvedenému vzneseny žádné připomínky. 

Bylo přistoupeno k hlasování o volbě místopředsedy Ing. Josefa Chrástka s okamžitou účinností s výsledkem: 

Pro: 4,    Zdržel se: 1,     Proti: 0,             což je požadovaná většina hlasů přítomných členů výboru. 

Na zasedání výboru pobočného spolku bylo přijato toto   u s n e s e n í . 

Výbor MRS pobočného spolku Hodonín jmenuje místopředsedou s okamžitou účinností Ing. Josefa Chrástka. 

 

Ad 3)  Předseda Ing. Michal Jurenka podal zprávu ze Svazového výboru MRS Brno konaného dne 19.3.2026. 

 
Ad 4)  Na základě vyhodnocení nabídek na stavební opravy a rekonstrukce sídla pobočného spolku , objednal 
výbor dne 23.3.2026 požadované práce u společnosti EDMONT s.r.o. která předložila nejnižší nabídkové ceny 
s následujícím harmonogramem: 

- Oprava vodovodní přípojky a nové parkovací stání v termínu 20.4. – 30.4.2026 
- Rekonstrukce sociálního zařízení a elektrorozvodů v měsících červenec – srpen 2026 

                                                                                                                               Za kontrolu zodp. Ing. Josef Chrástek 
  
Ad 5)  Z řad členů vzešel podnětný návrh na úpravu přístupové cesty pravého břehu Lavoru z parkoviště na 
pláž kolem zahrad, jejichž pozemkové parcely zasahují až do vody. Výbor považuje návrh za velmi předmětný, 
a to jak z hlediska bezpečného pohybu při pořádání rybářských závodů, tak i běžného výkonu rybářského 
práva v této části revíru, a bude se tímto tématem zabývat. Před jakoukoliv akcí je však prioritní, projednat 
s majitelem dotčeného pozemku jeho souhlas k možnosti postavení pochůzné, montované lávky v hranici 
jeho pozemku.                                                                                Zodpovědný :  Ing.Marek Elbl a p. Dalibor Pinda 
 
Ad 6) V měsíci Dubnu 2026 je předpokládaná výsadba Pstruha duhového Pd2 na revíru Sudoměř. potok 1. 
 
Ad 7)  

- Výbor dnes znovu řešil stížnosti ze strany rybářské veřejnosti na neslušné, agresivní chování našeho 
člena p. Pavla Štici, zejména vyhrazování si lovného místa na Lavoru, osobní urážky a napadání. Jedná 
se stále o opakované podobné jednání jmenovaného, který svými výstupy znepříjemňuje výkon 
rybářského práva ostatním rybářům. Podobný incident se s panem Šticou řešil v sídle našeho spolku 
koncem minulého roku. Výbor PS-Hodonín rozhodl, že postoupí tuto stížnost se žádostí na projednání 
Kárnou komisí MRS Brno, k rozhodnutí o udělení opatření.            Zodpovědný: předseda Ing. Jurenka 



- Ing. Marek Elbl informoval výbor o schválení dotace 80.000,- Kč, pro náš Pobočný spolek, na základě 
memoranda z rozpočtu JMK Brno na plánovaný projekt – Založení a rozvoj dětského rybářského 
kroužku. 
 

- Výbor projednal možnost uspořádání dětských rybářských závodů v měsíci červnu 2026, nad rámec 
obvyklých podzimních závodů pro dospělé i děti, na revíru M4A Kontramačka.                            
Konkrétní termín bude upřesněn. 
 

- Vzhledem k tomu, že rybářská veřejnost preferuje losování lovných míst při pořádání rybářských 
závodů, je třeba zajistit zhotovení příslušných číselných tabulek k označování míst, cca 100ks.  
Tabulky musí být vyrobeny tak, aby byly zřetelné, odolávaly povětrnostním podmínkám a daly se 
použít opakovaně, nejlépe kovové. 
K tomuto úkolu se přihlásili Mgr. Vinklárek a p. Helešic, kteří zajistí alternativní nabídky co nejdříve. 

 
- Dne 11.4.2026 se uskuteční v sídle MRS Pobočného spolku Hodonín , Velkomoravská 67,         

písemné zkoušky nových členů, zájemců o členství v MRS a získání povolenky k rybolovu.                                         
Za výbor je povinná přítomnost těchto členů: Jednatel p. Bobčík a Hospodář Ing. Elbl 

 
- Na výborové schůzi bylo mimo jiné navrženo také zajištění kyslíkové láhve včetně regulátoru tlaku, 

jako doplnění vlastního, funkčního transportního zařízení pro přepravu ryb při rozvozu násad. Výbor 
tento předmětný návrh odsouhlasil. (Doposud se toto zařízení vždy pouze zapůjčovalo) 
Příslušné zařízení zajistí jednatel p. Bobčík v příštím, tj. 15. kalendářním týdnu 2026. 
 

- Předseda Ing. Jurenka upozornil členy výboru na to, aby se nezdržovali zbytečně v maringotce 
(ocelová buňka) na Lavoře, pokud to nebude potřeba pro výkon činnosti našeho pobočného spolku. 
Jedná se o objekt MRS PS-Hodonín, který má sloužit výhradně pro účely spolku, tedy aktivitám 
spojeným s jeho činností (údržba revíru, uskladnění nářadí, organizace ryb. závodů apod.),          
nikoliv k osobním zájmům a rekreaci.                                          Zodpovídá:  výbor MRS PS-Hodonín 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Další výborová schůze se bude konat ve čtvrtek 7.5.2026 v 17:00 hod. 
 
V Hodoníně dne 2.4.2026                                                                                     Zapsal: Ing. Josef Chrástek 


